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Considerazioni sulla storia
universale

Read More

SKU: 13523

Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Burckhardt, Jacobeditore: SEluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

TRETT B DaOCTRarsTy

JACOB BURCKHARDT
CONSIDERAZION]
SULLA STORIA UNIVERSALE

Product Description
in 8, 280 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13523)



https://viborada.it/prodotto/considerazioni-sulla-storia-universale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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| comunisti e il partito. Dal
??partito nuovo?? alla svolta

| comunisti
e il partito

1
Dal “partito nuovo” alla svolta dell’89 dell'89

Alessandro De Angelis
Read More

SKU: 13051
Price: 16,00€

Stock: outofstock

Prefazione di Mariuccia Salvati

Categories: Politica

autore: De Angelis Alessandroeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Carocci ool ETTsmes

Product Description
In 8, pp. 360. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (13051)



https://viborada.it/prodotto/i-comunisti-e-il-partito-dal-apartito-nuovoa-alla-svolta-dell89/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Studi di diritto ecclesiastico e

[ DIPARTIMENTO DI FILOSOFIA DE1 DIRITTI DELL'UOMO
4 E

FACOLTA DI GIURISPRUDENZA - UNIVERSITA DEGLI STUDI DI NAPOL - FEDERICO 1. cahon i CO. Q ua d ern i d e I I a S cuo I a
di specializzazione in diritto
QUADERNI DELLA SCUU[I;A DI SPECIALIZZAZIONE ecc I es i a Sti CO € canon ic o / 7 .
el Istituto di diritto ecclesiastico e
STUDI DI Dl{:RCITAL%IE(ITg(I).ESIAST[CO canonico, Facolta di

giurisprudenza, Universita degli
studi di Napoli Federico Il

Read More
SKU: 10856
Price: 16,00€
Stock: instock

JOVENE EDITORE

Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Joveneluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2002

Product Description
177 pagine 24 cm. brossura brossura Perfetto (Mint) (10856)



https://viborada.it/prodotto/studi-di-diritto-ecclesiastico-e-canonico-quaderni-della-scuola-di-specializzazione-in-diritto-ecclesiastico-e-canonico-7-istituto-di-diritto-ecclesiastico-e-canonico-facolt-di-giurispru/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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MARIO CIMOSA

LAMPADA AI MIEI PASSI
E LA TUA PAROLA

Commento esegetico-spirituale dei salmi
(Salmi 101-150)

%

LIBRERIA EDITRICE VATICANA

Product Description

Lampada ai miei passi e la tua
Parola : commento esegetico-
spirituale dei salmi : Salmi 101-
150

Read More

SKU: 5551

Price: 16,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Cimosa Marioeditore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Citta del Vaticanoanno-
edizione: 2002

381 p. 24 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (5551)



https://viborada.it/prodotto/lampada-ai-miei-passi-la-tua-parola-commento-esegetico-spirituale-dei-salmi-salmi-101-150/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Sibvia Pranchin Editori, lettrici e stampa di
EDITORI, LETTRICI moda. Giornali di moda e di
EST?M])A.?IMO\RA famiglia a Milano dal ??Corriere

Sel it el Teatin vt delle Dame?? agli editori
dell'ltalia unita

Read More

SKU: 21934
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Franchini Silviaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

FrancoAngeli

Product Description
In 8, pp. 336. Brossura. Tavole fuori testo brossura Molto buono (Very Good) (21934)



https://viborada.it/prodotto/editori-lettrici-e-stampa-di-moda-giornali-di-moda-e-di-famiglia-a-milano-dal-corriere-delle-dame-agli-editori-dellitalia-unita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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I nostri valori
1 biblioteconomia nel XX

Product Description

| nostri valori : la
biblioteconomia nel XXI secolo.
Traduzione di Agnese Galeffi,
con la collaborazione di Carlo
Ghilli ; a cura e con
presentazione di Mauro Guerrini
; postfazione di Alberto
Petrucciani

Read More

SKU: 21521
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Gorman Michaeleditore: Forumluogo-
edizione: Udineanno-edizione: 2002

209 p. ; 24 cm. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (21521)



https://viborada.it/prodotto/i-nostri-valori-la-biblioteconomia-nel-xxi-secolo-traduzione-di-agnese-galeffi-con-la-collaborazione-di-carlo-ghilli-a-cura-e-con-presentazione-di-mauro-guerrini-postfazione-di-alberto-petrucc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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it i La storia attraverso i media.
Pietro Cavallo Immagini, propaganda e cultura
LA STORIA in Italia dal fascismo alla

ATTRAVERSO Repubblica
[ MEDIA

T L e Ruad Morg

SKU: 21454
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Cavallo, Pietroeditore: Liguoriluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2002
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Comwiglied Malured

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21454)



https://viborada.it/prodotto/la-storia-attraverso-i-media-immagini-propaganda-e-cultura-in-italia-dal-fascismo-alla-repubblica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Il serpente e la colomba. Storia
della politica estera degli Stati
Uniti d'America

IL ssnp’nm
E LA COLOMBA

STORIA DELLA POLITICA ESTERA
DEGLI STATI UNITI D’AMERICA

e Read More
k x Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Walter Russell Mead.editore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 410. Legatura tutta tela e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo rilegato Ottimo (Fine)

(21207)



https://viborada.it/prodotto/il-serpente-e-la-colomba-storia-della-politica-estera-degli-stati-uniti-damerica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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& 11,
sta di architettura e arti del pregeno luglio/ogosto 2002

Product Description
In 4, pp. 185. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (19709)

Area 63. Rivista di architettura e
art del progetto. luglio-agosto
2002.

Read More

SKU: 19709
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Mottaluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2002

||1nn:' barscche

Product Description

Lucio Fontana. Metafore
barocche

Read More

SKU: 19693
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Cortenova, G.editore: Marsilioluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2002

in 4, 254 pagine, illustrato, brossura. Il volume ¢ il catalogo della mostra di Verona (Palazzo
Forti, 25 ottobre 2002 - 9 marzo 2003). brossura Molto buono (Very Good) (19693)



https://viborada.it/prodotto/area-63-rivista-di-architettura-e-art-del-progetto-luglio-agosto-2002/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/lucio-fontana-metafore-barocche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Quaderni di Area. Supplemento
di area64. La pelle degli edifici.
Sistemi di rivestimento per

la pelle degliedifi

D
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g. Read More
- SKU: 19636
3,

Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: Federico Mottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 4, pp. 56. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. In collaborazione con www archinfo.it
brossura Molto buono (Very Good) (19636)

2R Le stanze dell arte Figure e
immagini del XX secolo

(Iiells’tanze Read More
el / u te SKU: 19504

Figure e immagini del XX secolo

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: AA.VV.editore: Skiraluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2002

g



https://viborada.it/prodotto/quaderni-di-area-supplemento-di-area64-la-pelle-degli-edifici-sistemi-di-rivestimento-per-facciata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/le-stanze-dell-arte-figure-e-immagini-del-xx-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description
In 4, 535 pagine illustrate, brossura brossura Ottimo (Fine) (19504)




